Mpoaaxka

4 2-K.KBapTupa, 66 M2, 2/10 aT.

Kypck,

Hagexabl NneBuukon Np-KT, 4 27

« P 8 600 000



MNMpoOdaM 2 KOMHATHYKO KBapTUPY B HOBOM OMe C
XOPOLUMM PEMOHTOM. B KBapTUPE HMKTO HE XKXUII.
STO EBPOTPELLKA. O6Llaqa nnowanb 66 KB.M.
KyxHA-roctuHasa 25 KB.M C BbIXOLOM Ha JTOOXKUIO.
[1Be NpoCTopHble cnanbHK 17 + 15 KB.M.
MpocTopHbIM KOpMOop. BaHHas KOMHaTa B MIUTKeE.
CaHy3en pa3genbHbiv B NMTKe. B gomMme cBos
KOTenbHag, MO3TOMY HU3KMNE KOMMYHallbHble
nnaTeXxxu. Bo oBope oomMa geTcKas 1 CnopTMBHadA
naowanka. 3a 4eTCKOM NNoLWaaKom OeTCKMM ca-
Tak>Xe BO ABope AoMa. [10M € 3aKpbIToM
Tepputopmen geopa. Bxoq vyepes KanmTky c
NMYHbIM JOCTYMNoOM. Bbesn yepes wnarbaym c
oXpaHoWn. Bca MHpacTpyKTypa paaoM: LLUKONMA,
netcapn, MarasuHbl, Kade, cyrnepMapKeT, OCTaHOBKa
TpaHcnopTa. KBAPTUPA NMOoAXOoONT Mo BCE
BObl PACYHETA: MMOTEKA, MATEPMHCKNI
KAMANTA, CEPTUOUNKAT, HAJTMYHDBIE. NMoka3bl B
noboe BpeMs. 3BOHUTE




DTax: 2
Obuwaga nnouwaab: 66 M?
Mnowanb KyxHW: 25 mM?

KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
STaxkew B oome: 10
YXunaa nnowanb: 32 M2
[og MOCTPOMKM OoMa: 2 T.
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